



«Забег трезвости»

В первый день Нового года на тропе здоровья в гродненском лесопарковом массиве Пышки собрались любители бега, чтобы отметить праздник традиционным забегом. Организаторами данного мероприятия выступили: Гродненская епархия Белорусской православной церкви и клуб любителей бега "Ран4фан". Традиционный «Забег трезвости» собрал рекордное число участников от школьников до пенсионеров.

На старт 4-километровой дистанции в лесопарке Пышки вышли около 260 бегунов.

В пробеге участвовали также и работники Гродненского филиала РУП «Белпочта»: Александр Пилец, Алексей Пилец и Дмитрий Пасько.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/2641>